
JAK BUDE PROBÍHAT ZPRACOVÁNÍ BP V JARNÍM SEMESTRU BPH_BAS 2. 

 

V jarním semestru 2010 pokračuje na Katedře podnikového hospodářství již 

nastartovaná snaha o zkvalitnění prací na bakalářských závěrečných pracích spoluprací 

vedoucích BP a vedoucího bakalářského semináře se studenty. Základem je intenzívní 

pokračování práce studentů na BP jarního semestru posledního ročníku ve dvou 

směrech: 

 Spolupráce s vedoucím BP 

Student dále spolupracuje se svým vedoucím BP, konzultuje metodické zásady, 

vhodné pro další postup. Souhlas vedoucího práce je jednou z podmínek udělení 

zápočtu v rámci bakalářského seminář BPH_BAS 2. Vedoucí svůj souhlas 

zapisuje do poznámkového bloku k semináři. 

 Práce v bakalářském semináři  

Student pracuje v rámci bakalářského semináře na POTu – kterým je Metodický 

postup řešení BP, podle níže uvedených požadavků vedoucího lektora bakalářského 

semináře. POT student prezentuje na jednom ze seminářů, nebo uloží do odevzdávány 

IS. POT je posuzován lektorem semináře a podle jeho pokynů studentem případně 

dopracován. Přijetí POTu lektorem BPH_BAS 2 je druhou podmínkou udělení 

zápočtu v rámci bakalářského semináře. 

 

Studentům, kteří se rozhodli obhajovat svoji BP v prvním kole obhajob 

(odevzdání BP do 21.5.2010) , bude udělen zápočet z bakalářského semináře 

BPH_BAS 2, jestliže splní oba uvedené souhlasy (vedoucího BP i vedoucího 

semináře) nejpozději do  21.4.2010! 

  

Studentům, kteří se rozhodli obhajovat svoji BP ve druhém kole obhajob 

(odevzdání BP do 25.6.2010), bude udělen zápočet z bakalářského semináře 

BPH_BAS 2, jestliže splní oba uvedené souhlasy (vedoucího BP i vedoucího 

semináře) nejpozději do  21.5.2010!  

 

JAK BUDE PROBÍHAT PRÁCE V SEMINÁŘI BPH_BAS 2 

 

Průběh soustředění  

Semináře probíhají v rámci soustředění a účastní se jich všichni studenti. Na úvodní 

přednášce formou tutoriálu studenti dostanou zadaný POT, postupně jej zpracovávají formou 

Power-Pointových prezentací a prostřednictvím IS je posílají do odevzdávány IS. Na dalších 

soustředěních mohou studenti vystoupit se svými POTy v rámci individuálních prezentací. 

V rozpravě ke každé prezentaci lektor sdělí studentovi připomínky a doporučení metodického 

charakteru a sdělí mu, zda byla jeho prezentace přijata a tím splněna podmínka k udělení 

zápočtu. Ostatní prezentace lektor posuzuje mimo soustředění a e-mailem sděluje studentům 

své připomínky. K prezentacím na seminářích se studenti přihlašují na IS! 

 

POT bude obsahovat Metodický postup řešení BP, konkrétně: 

 

 Přesné znění tématu BP 

 Konkrétní problém, řešený v rámci BP (cíl BP)  

 Popis konkrétního postupu řešení cílového problému (nebo jeho části) a to tak, 

že bude uveden způsob aplikace zvolené metody řešení cílového problému 

(nebo jeho části) 


